
ЗВІТ 

директора Ямпільського НВК  перед громадськістю 

у 2016-2017 навчальному році 

Педагогічний колектив Ямпільського  НВК у 2016-2017 н.р. керувався основними нормативно-

правовими, законодавчими документами про освіту, що ґрунтується на Конституції України, 

законах України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 

позашкільну освіту», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства». 

Національній доктрині розвитку освіти, указах Президента «Про додаткові невідкладні заходи 

щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними 

можливостями»,  «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», Указу  

Президента України від 16.12.2011  №1163/2011 «Про питання  щодо забезпечення реалізації прав 

дітей в Україні», Концепції профільного навчання, Концепції національно-патріотичного 

виховання. 

Практична діяльність у 2016-2017 н.р. була побудована згідно з Положенням про загальноосвітній 

навчальний заклад, річним планом роботи, який в цілому охоплює усі напрями діяльності, внутрішні 

нормативні документи, що регламентують діяльність закладу: 

- статут НВК; 

- правила   внутрішнього   трудового   розпорядку,     затверджені    зборами трудового   

колективу; 

- колективний договір. 

Типові документи відповідають діючому законодавству, всім нормативним документам, що 

регламентують перебування учнів у закладі освіти, Конвенції ООН "Про права дитини".  

Система методичної роботи у 2016-2017 навчальному році передбачала : 

• аналітико-прогностичну діяльність; 

• навчально-методичне забезпечення освітнього процесу; 

• удосконалення  методичної  майстерності та культури    педагогічних працівників; 

• залучення вчителів до інноваційної, дослідно-експериментальної діяльності. 

Виконання річного плану 

Спираючись на світовий досвід та інноваційну практику вітчизняних закладів, з метою 

формування учителя нової генерації, а також забезпечення умов для розвитку особистості дитини, 

її вихованості, задоволення пізнавальних інтересів та отримання знань з навчальних предметів 

понад стандарту в Ямпільському НВК було організовано систему методичної роботи, засновану на 

досягненнях науки, передового педагогічного досвіду і спрямовану на підвищення науково-

теоретичного та загальнокультурного рівнів, психолого-педагогічної і професійної майстерності 

вчителів, підпорядковану розв'язанню науково-методичної проблеми  «Проектне і практичне 

забезпечення компетентісно спрямованого інноваційного розвитку загальноосвітньої НВК» та 

виконання таких пріоритетних завдань:   

   •  поглиблення, переосмислення, переорієнтація, трансформація раніше набутих філософсько-

педагогічних знань відповідно до концептуальних основ та принципів розвитку національної 

системи освіти, створення інноваційної освітньої системи;  

•  вивчення теорії й методики навчання і виховання, психології, досягнень науки з певного 

фахового напрямку, оволодіння сучасною методологією;  

•  впровадження в навчально-виховний процес новітніх теоретичних розробок, передового досвіду, 

сучасних педагогічних технологій;  

•  організаційна, педагогічна та змістовна підтримка експериментальної та інноваційної діяльності 

педагогів;  



•  створення умов для зародження, оцінювання та загальношкільного використання цінного 

педагогічного досвіду;  

•  систематичне інформування педагогів про нові орієнтації щодо змісту й методики навчання й 

виховання, вивчення державно-нормативних документів про освіту;  

•  глибоке осмислення керівниками методичних об'єднань, творчих об'єднань вчителів завдань, 

змісту, структури та організаційних основ реалізації вимог програм, посібників;  

•  виявлення та практичне використання сучасних способів діагностування учнівської успішності, 

виховання учнів;  

•  вивчення стану навчальних досягнень учнів, рівня якості уміння, вихованості учнів, виявлення 

труднощів у роботі;  

•  вивчення, узагальнення та пропаганда перспективного досвіду вчителів;  

•  вивчення і використання на практиці сучасних досягнень психолого-педагогічної науки;  

•  спонукання і сприяння виробленню у педагогів бажань і вмінь навичок самостійної роботи з 

метою безперервного підвищення своєї кваліфікації і вдосконалення педагогічної майстерності;  

•  активізація та всебічний розвиток творчих здібностей педагогів, формування в них 

зацікавленості сучасними науковими ідеями, дослідницькою та експериментальною роботою;  

•  допомога у творчій розробці навчальних планів, програм, проектів з певного фахового напряму;  

• організація та стимулювання громадсько–педагогічної діяльності педагогів. 

• використання сучасних інформаційних технологій в управлінській діяльності та навчально-

виховному процесі загальноосвітньої НВК. 

Розв’язання проблем та завдань НВК, затверджених педагогічним колективом на 2016-2017 

навчальний рік, дозволило досягти певних результатів у навчально-виховній та позакласній 

виховній діяльності.  

Результати навчальних досягнень 

Державна підсумкова атестація у 2016-2017 н.р. у 4-му, 9-му та 11-му класах пройшла 

організовано та показала наступні результати: 

Учні НВК показали під час атестації непогані результати, що  співпадають з річними. 

Аналіз робіт з Державної підсумкової атестації 

 

4 клас 

№ 

з/п 

предмет всього 

учнів 

здавали 

ДПА 

% Рівень навчальних досягнень учнів 

     високий  достатні

й 

 середній  початковий 

     кіл-ть % кіл-ть % кіл-ть % кіл-ть % 

1 Укр. мова 15 15 100 2 13% 8 53% 5 34% - - 

2 Літературне 

читання 

15 13 86 1 8% 8 62% 4 30% - - 

3 Математика 15 14 93 8 57% 5 36% - - 1 7% 

 

 

9 клас 

 

 



 

11 клас 

 

№ 

з/п 

предмет всього 

учнів 

здавали 

ДПА 

% Рівень навчальних досягнень учнів 

     високи

й 

 достат

ній 

 середні

й 

 початковий 

     кіл-ть % кіл-ть % кіл-ть % кіл-ть % 

1 Українська 

мова та л-

ра 

6 6 100 0 0 2 33% 3 50% 1 17% 

2 Математик

а  

6 1 100 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 

3 Історія 

України 

6 5 100 0 0% 2 40% 3 60% 0 0 

4 Біологія  6 6 100 0 0% 1 17% 4 66% 1 17% 

 

На початок навчального року в закладі навчалось 181 учень.  Сьогодні – 169 учнів, з них вимушені 

переселенці -26. Було укомплектовано 11 класів, у 2016-2017  навчальному році у НВК 

заплановано  12 класів. Охоплено навчанням 100%. Протягом  2016-2017 навчального року 4 учні  

навчалися за індивідуальною формою. 9 клас НВК закінчили 21 учень, 20 отримали Свідоцтва про 

базову освіту та 1 довідку (інд.навчання). 6 учнів 11-го класу закінчили школу та отримали 

атестати зрілості. 5 учнів 2-6-х класів нагороджені Похвальними листами за високі досягнення у 

навчанні -3 клас - Гетьманенко Ірина, Зіньков Євген,  4 клас - Савчук Дмитро, Погребняк Дар’я,  6 

клас – Ковальова Ксенія, 7 клас - Рєзнікова Валерія. 

  Результатом роботи дошкільного відділення НВК став той факт, що 23 дитини прийдуть 1 

вересня  до 1-го класу нашої школи, з них 15 дітей із дошкільного відділення НВК.  

Адміністрація закладу здійснює свою управлінську діяльність щодо забезпечення права 

громадян на отримання повної загальної середньої освіти у відповідності до чинного 

законодавства. Заклад має необхідний перелік нормативних документів та юридичних актів з 

даного питання.  Навчальний заклад планує свою роботу відповідно до річного і робочого 

навчальних планів,  Концепції  розвитку НВК. У плані роботи школи передбачені всі основні 

№ 

з/п 

предмет всього 

учнів 

здавали 

ДПА 

% Рівень навчальних досягнень учнів звільне

ні 

     висок

ий 

 доста

тній 

 серед

ній 

 початковий  

     кіл-ть % кіл-ть % кіл-ть % кіл-ть %  

1 Українська 

мова 

(диктант) 

21 20 100 0 0 10 50% 9 45% 1 5% 1 

2 Математик

а  

21 20 100 1 5% 6 30% 10 50% 3 15% 1 

3 Історія 

України 

21 20 100 10 50% 8 40% 2 20% 0 0 1 



напрямки та  найголовніші питання роботи щодо створення в закладі оптимальних умов для 

забезпечення гарантованого права громадян на отримання повної загальної середньої освіти.  

У школі постійно проводиться робота з питань соціального захисту учнів. У школі 

навчаються 3 дітей під опікою, 38 дітей  з 8 багатодітних сімей, 4 дитини - інвалідів, 3 дитини з 

малозабезпечених сімей, 43 дитини знаходяться на диспансерному обліку. Наслідки контролю за 

умовами проживання і забезпечення дітей пільгового континенту занесені до актів обстеження 

житлово–побутових умов кожної сім`ї, де виховуються такі діти. Щорічно учні пільгового 

контингенту отримують вітання та подарунки зі святом Миколая, Новим роком та Різдвом, 

пільгові путівки до оздоровчих таборів при школі та в межах області. Практичний психолог 

відділу  у разі звернення батьків проводить консультативну та колекційну роботу з дітьми і надає 

постійну психолого-педагогічну допомогу сім`ям цих учнів.  

У школі створені належні умови для харчування учнів та їх медичного обслуговування. 

Щорічно, у березні та у серпні місяці відбуваються  медичні  огляди всіх учнів школи; один раз на 

рік поглиблено  - лікарями ЦРЛ м. Лиман. За наслідками оглядів оформлюються листи здоров`я на 

кожного з учнів класу. Медичними працівникам Ямпільського ФАПУ проводяться огляди дітей 

перед канікулами та після. Своєчасно, за згодою батьків, проводяться всі необхідні планові 

щеплення з метою профілактики інфекційних захворювань. Адміністрацією школи постійно 

контролюється якість медичного обслуговування учнів.  

Протягом минулого навчального року було організовано харчування учнів 1-11 класів у 

шкільній їдальні. Учні 1-11-х класів  отримували гарячий сніданок на суму 7 гривень. 

Організовано безкоштовне харчування учнів 1-4 –х класів та для учнів пільгової категорії. У 2016-

2017 н.р. планується продовжити цю роботу. Здешевлення харчування відбувалося за рахунок 

спонсорської допомоги від ЧП Ралітного М.В. та за рахунок знесення продуктів батьками учнів. 

 Для організації дозвілля учнів нашої школи, розвитку їх інтересів та нахилів у минулому 

навчальному році  на базі школи проводились заняття у спортивних секціях від ДЮСШ 

«Волейбол», "Шахи", "Футбол" та «Дзюдо»  

Школа працює в п’ятиденному режимі, з 8-10 до 14-45. Організована робота однієї групи 

подовженого дня для учнів 1-4 класів з 12-00 до 15-00 години. Організовано підвоз 89 учнів до 

школи у напрямку Красний Лиман – Крива Лука – Ямпіль - Красний Лиман.  

Приміщення школи забезпечують оптимальні умови для організації навчально-виховного 

процесу, відпочинку, харчування учнів . Класні кімнати та кабінети знаходяться в  належному 

санітарно-гігієнічному стані, мають необхідні дидактичні матеріали та посібники, а також 

укомплектовані меблями. У школі створені необхідні умови для занять у навчальних кабінетах, 

класних кімнатах. Більшість кабінетів мають естетичний вигляд, укомплектовані наочними 

посібниками, необхідною літературою, дидактичними матеріалами, лабораторним і 

демонстраційним обладнанням.  

 У навчальному процесі використовуються  комп’ютерний клас, ноутбук, 1 телевізор та 1 

музикальний центр. Разом з тим, школа має постійну потребу в поповненні навчально-

матеріальної бази (ІКТ – проектор та мультимедійний екран) та удосконаленні естетичного 

вигляду. 

Календарно-тематичне планування з навчальних предметів здійснюється вчителями 

відповідно до навчальних програм, підручників та посібників, рекомендованих Міністерством 

освіти і науки  України, авторськими програмами факультативів та курсів за вибором. 

Педколектив школи реалізує морально-виховні завдання на кожному ступені навчання відповідно 

до вікових особливостей і здібностей дітей, спеціалізації навчання.   

Шкільна мережа сформована на підставі нормативів і санітарно-гігієнічних умов для 

здійснення навчально-виховного процесу. Крім обов`язкових навчальних занять проводяться 



спецкурси та позакласні заняття та заходи, що передбачені окремими розкладами і спрямовані на 

задоволення освітніх інтересів учнів та на розвиток їх творчих здібностей, нахилів і обдаровань. 

Кожного семестру в школі складаються і затверджуються графіки чергування учнів, вчителів та 

адміністрації. Черговий адміністратор, чергові вчителі, черговий класний керівник та учні 

чергового класу щодня стежать за дотриманням режиму роботи закладу. 

Робота з охорони праці й техніки безпеки в школі ведеться відповідно до Закону України 

«Про охорону праці», Положення «Про організацію роботи з охорони праці в установах і закладах 

освіти». У закладі ведеться вся необхідна документація з охорони праці й техніки безпеки. У  

наявності акт перевірки на надійність спортобладнання. Директором школи згідно наказу 

призначений відповідальний за організацію роботи з охорони праці і техніки безпеки - заступник 

директора школи  з НВР Федоренко Н.О. 

Наказом директора по закладу встановлено єдиний протипожежний режим. Щороку 

призначається відповідальний за пожежну безпеку ( в поточному навчальному році -  завгосп 

школи Бряник-Корабльова С.В.. Своєчасно (один раз на рік) проводяться інструктажі з пожежної  

безпеки, які реєструються у відповідному журналі.  

Згідно з річним планом роботи школи, графіком внутрішньошкільного контролю заступником 

директора з навчально-виховної  роботи Федоренко Н.О. проаналізована  якість знань учнів 3-11 

класів за І семестр 2016-2017 навчального року. 

У 3-11 класах навчається 134 учні. 

Високий рівень мають  4учні (Гетьманенько І., Зіньков Є. – 3 клас, Савчук Д., Погребняк Д.  - 

4клас, Ковальова К. – 6 клас, ), що становить 4 % від загальної кількості учнів, цей відсоток 

дорівнює минулорічному.  На достатньому рівні навчається 43 учні (32 %). Не атестованих учнів 

немає. 

Найбільша кількість учнів, які мають початковий рівень знань, навчаються в  9 класі.  

Серед учнів 9 випускного класу претендентів на свідоцтво з відзнакою немає. 2016-2017 

навчальний рік учні школи закінчили з такими результатами: 

Якість знань учнів 9 класу за предметами 

 
Найвищу якість знань учні 9 класу мають з фізичної кульури  – 100 %, учитель Савчук Л.В. 



Учні 11 класу також навчаються на достатньому ( 3 учні), середньому ( 1 учень) і початковому (1 

учнів) рівнях, претендентів на отримання медалі немає 



Якість знань учнів 11 класу за предметами 
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Найвищу якість знань учні 11 класу мають з фізичної культури -  100 %, учитель Савчук Л.В. 

Аналізувалася якість знань учнів за предметами. 

Рівні  знань учнів з  української мови 

ПІБ учителя Кл

ас  

Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Антоненко Л.М. 3 17 12% 47% 41% 0% 59% 

Олійник Г.М. 4 15 13% 67% 20% 0% 80% 

Рєзнікова Н.І. 5 20 10% 55% 35% 0% 65% 

Нуцуляк І.Ю. 6 18 22% 56% 22% 0% 78% 

Рєзнікова Н.І. 7 19 0% 47% 53% 0% 47% 

Рєзнікова Н.І. 8 15 0% 53% 47% 0% 53% 

Нуцуляк І.Ю. 9 19 0% 58% 42% 0% 58% 

Рєзнікова Н.І. 10 6 0% 33% 67% 0% 33% 

Нуцуляк І.Ю. 11 5 0% 0% 80% 20% 0% 

Найвищу якість знань з української мови мають учні 4 класу – 80 %, учитель Олійник Г.М., 

найнижча якість знань в учнів11 класу – 0 %, учитель Нуцуляк І.Ю.  

Середня якість знань учнів 3-11 класів з української мови за І семестр 2015-2016 навчального року  

складає 59% у порівняння з І семестром минулого року показник знизився на 3% (61%). 

Рівні  знань учнів з українського читання, української літератури 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній Початковий 

Антоненко Л.М. 3 17 23% 54% 23% 0% 77% 

Олійник Г.М. 4 15 60% 40% 0% 0% 100% 

Рєзнікова Н.І. 5 20 20% 65% 15% 0% 85% 

Соляник Ю.А. 6 18 22% 56% 22% 0% 78% 

Рєзнікова Н.І. 7 19 11% 68% 21% 0% 79% 

Рєзнікова Н.І. 8 15 13% 47% 40% 0% 60% 

Супрунова В.В. 9 19 11% 42% 47% 0% 53% 



Рєзнікова Н.І. 10 6 0% 50% 50% 0% 50% 

11 5 0% 40% 60% 0% 40% 

Найвищу якість знань з українського читання, української літератури  мають учні 4 класу – 

Олійник Г.М. – 100%, найнижча якість знань в учнів 11 класу – Нуцуляк І.Ю. – 40% 

Рівні  знань учнів з  англійської  мови 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Рєзнікова О.О. 3 17 29% 29% 42% 0% 58% 

Рєзнікова О.О. 4 15 47% 40% 13% 0% 87% 

Макаренко Л.В. 5 20 25% 40% 35% 0% 65% 

Макаренко Л.В. 6 18 22% 50% 22% 0% 78% 

Макаренко Л.В. 7 19 26% 53% 21% 0% 79% 

Макаренко Л.В. 8 15 13% 47% 40% 0% 60% 

Донігевич В.В. 9 19 5% 37% 42% 16% 42% 

Донігевич В.В. 10 6 17% 0% 83% 0% 17% 

Донігевич В.В. 11 5 0% 60% 40% 0% 60% 

Найвищу якість знань з англійської мови  мають учні 4  класу – 87%, Рєзнікова О.О., найнижчу 

учні  10 класу - 17%, Донігевич В.В. 

Середня якість знань учнів 3-11 класів з англійської мови за І семестр 2016-2017 навчального року  

знизилася і складає 61%, у минулому році вона була - 73 %. 

Рівні  знань учнів із зарубіжної літератури 

ПІБ учителя Клас  Кількість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Золотова А.В. 5 20 30% 45% 25% 0% 85% 

Супрунова В.В. 6 18 16% 45% 39% 0% 61% 

Золотова А.В. 7 19 0% 58% 42% 0% 58% 

Золотова А.В. 8 15 13% 40% 47% 0% 53% 

Супрунова В.В. 9 19 5% 47% 32% 16% 52% 

Супрунова В.В. 10 6 17% 50% 33% 0% 67% 

Супрунова В.В. 11 5 0% 80% 20% 0% 80% 

Найвищу якість знань з світової літератури мають учні 5 класу, найнижчу – учні 9 класу. 

Середня якість знань учнів 5-11 класів зі світової літератури за І семестр 2016-2017 навчального 

року  складає 65% у порівнянні з минулим , знизилася  на 1% (66 %). 

Рівні  знань учнів з  російської  мови 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Золотова А.В. 5 20 20% 50% 30% 0% 70% 

Золотова А.В. 6 18 11% 61% 28% 0% 72% 

Золотова А.В. 7 19 11% 63% 26% 0% 74% 

Золотова А.В. 8 15 6% 47% 47% 0% 53% 

Золотова А.В. 9 19 0% 53% 47% 0% 53% 

Найвищу якість знань мають учні 7 класу, найнижчу - 8, 9 класу. 

Середня якість знань учнів 5-9 класів з предмету  за І семестр 2016-2017 навчального року  складає 

64% , що на 12% вище минулого року (52% %). 



Рівні  знань учнів з  історії України 

ПІБ учителя Кл

ас  

Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Любченко О.П. 5 20 20% 75% 5% 0% 95% 

Любченко О.П. 7 19 16% 53% 31% 0% 69% 

Любченко О.П. 8 15 0% 66% 34% 0% 66% 

Любченко О.П. 9 19 0% 47% 53% 0% 47% 

Любченко О.П. 10 6 17% 33% 50% 0% 50% 

Любченко О.П. 11 5 0% 80% 20% 0% 80% 

Найвищу якість знань з предмету мають учні 5 класу, найнижчу – 9 класу. 

Середня якість знань учнів 5-11 класів  за І семестр 2016-2017 навчального року  складає 68%, у 

порівнянні з минулим І семестром, якість знань зросла на 2% ( 66 %). Проте зберігається тенденція 

низької якості знань 9 класу, у минулому році вона також була найнижчою серед класів. 

Рівні  знань учнів із  всесвітньої історії 

ПІБ учителя Кл

ас  

Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Любченко О.П. 6 18 17% 39% 44% 0% 56% 

Любченко О.П. 7 19 16% 58% 26% 0% 74% 

Любченко О.П. 8 15 7% 40% 53% 0% 47% 

Любченко О.П. 9 19 0% 47% 53% 0% 47% 

Любченко О.П. 10 6 17% 33% 50% 0% 50% 

Любченко О.П. 11 5 0% 80% 20% 0% 80% 

Найвищу якість знань мають учні 11 класу, найнижчу – 8,9 класу. 

Середня якість знань учнів 5-11 класів за І семестр 2016-2017 навчального року  складає 59% , що 

на 7% менше ніж у минулому році(66%). 

Рівні  знань учнів із  правознавства 

ПІБ учителя Клас  Кіль

кість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Савчук Л.В. 9 19 0% 26% 74% 0% 26% 

Савчук Л.В. 10 6 0% 67% 33% 0% 67% 

Рівні  знань учнів із предмета «Людина і світ» 

ПІБ учителя Клас  Кіль

кість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Любченко О.П. 11 5 0% 80% 20% 0% 67% 

Рівні  знань учнів з  основ здоров’я 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Супрунова В.В. 5 20 10% 55% 35% 0% 65% 

Супрунова В.В. 6 18 28% 39% 33% 0% 67% 

Супрунова В.В. 7 19 0% 68% 32% 0% 68% 

Супрунова В.В. 8 15 20% 60% 13% 7% 80% 



Супрунова В.В. 9 19 21% 31% 37% 11% 52% 

Рівні  знань учнів з  математики 

ПІБ учителя Клас  Кількіс

ть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Антоненко Л.М. 3 17 18% 47% 35% 0% 65% 

Олійник Г.М. 4 15 13% 80% 7% 0% 93% 

Піддубчак Ю.С. 5 20 5% 70% 5% 0% 75% 

Піддубчак Ю.С. 6 18 11% 44% 39% 6% 55% 

Піддубчак Ю.С. 7 а 19 

 

5% 42% 53% 0% 47% 

7 г 0% 47% 53% 0% 47% 

Одарікова Т.М. 8 а 15 13% 21% 59% 7% 34% 

8 г 13% 25% 42% 20% 38% 

Одарікова Т.М. 9 а 19 0% 21% 63% 16% 21% 

9 г 0% 17% 66% 17% 17% 

Піддубчак Ю.С. 10 6 0% 33% 67% 0% 33% 

Одарікова Т.М. 11 5 0% 40% 60% 0% 40% 

Середня якість знань учнів у порівнянні з 2015-2016 н.р. знизилась по окремим класам на 10-15%, 

а у 9 класі 2016 – 2017 н.р. якість знань найнижча (учитель – Одарікова Т.М.), у порівнянні з 

минулим роком якість знань знизилася на 17 % -алгебра і 31 % геометрія.  

Рівні  знань учнів з  інформатики 

ПІБ учителя Кла

с  

Кільк

ість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високи

й 

достатній середній початкови

й 

Івкова Ю.О./Піддубчак 

Ю.С. 

5 20 20% 75% 5% 0% 95% 

Івкова Ю.О./Піддубчак 

Ю.С. 

6 18 33% 39% 28% 0% 72% 

Івкова Ю.О./Піддубчак 

Ю.С. 

7 19 0% 84% 16% 0% 84% 

Федоренко Н.О. 8 15 13% 53% 34% 0% 66% 

Івкова Ю.О./Піддубчак 

Ю.С. 

9 19 21% 37% 42% 0% 58% 

Піддубчак Ю.С. 10 6 33% 50% 17% 0% 83% 

Піддубчак Ю.С. 11 5 0% 80% 20% 0% 80% 

Рівні  знань учнів з  фізики 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Федоренко Н.О. 7 19 5% 68% 27% 0% 73% 

Федоренко Н.О. 8 15 0% 53% 33% 14% 53% 

Федоренко Н.О. 9 19 0% 26% 48% 26% 26% 

Федоренко Н.О. 10 6 0% 83% 27% 0% 83% 

Федоренко Н.О. 11 5 0%  80% 20% 0% 80% 

 

 



Рівні  знань учнів з  астрономії 

ПІБ учителя Клас  Кіль

кість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Федоренко Н.О. 11 9 0% 80% 20% 0% 80% 

Рівні  знань учнів з  географії 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Гордієвська Н.В. 6 18 17% 50% 17% 16% 67% 

Гордієвська Н.В. 7 19 0% 74% 26% 0% 74 % 

Гордієвська Н.В. 8 15 24% 33% 33% 20% 57% 

Гордієвська Н.В. 9 19 11% 37% 26% 26% 48% 

Гордієвська Н.В. 10 6 17% 50% 33% 0% 67% 

 

Рівні  знань учнів з  природознавства 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Антоненко Л.М. 3 17  12% 58% 30% 0% 70% 

Олійник Г.М. 4 15 20% 73% 7% 0% 93% 

Івкова Ю.О. 5 20 25% 60% 15% 0% 85% 

Рівні  знань учнів з  біології 

ПІБ учителя Клас  Кількість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Гордієвська Н.В. 6 18 17% 50% 22% 11% 67% 

Гордієвська Н.В. 7 19 5% 69% 21% 5% 74% 

Гордієвська Н.В. 8 15 20% 40% 33% 7% 60% 

Гордієвська Н.В. 9 19 11% 42% 26% 22% 53% 

Гордієвська Н.В. 10 6 17% 50% 33% 0% 67% 

Гордієвська Н.В. 11 5 0% 80% 20% 0% 80% 

Рівні  знань учнів з  хімії 

ПІБ учителя Клас  Кількість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Івкова Ю.О. 7 19 5% 68% 27% 0% 73% 

Івкова Ю.О. 8 15 0% 27% 60% 13% 27% 

Івкова Ю.О. 9 19 11% 16 73% 0% 27% 

Івкова Ю.О. 10 6 0% 17% 83% 0% 17% 

Івкова Ю.О. 11 5 0% 60% 40% 0% 60% 

Рівні  знань учнів з  екології 

ПІБ учителя Клас  Кількість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Гордієвська 

Н.В. 

11 5 0% 80% 20% 0% 80% 

 

 



Рівні  знань учнів з  економіки 

ПІБ учителя Клас  Кількість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

 11 5 0% 80% 20% 0% 80% 

Рівні  знань учнів з   музичного мистецтва, мистецтва 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Новожилова Є.О. 5 20 95% 5% 0% 0% 100% 

Новожилова Є.О. 6 18 72% 28% 0% 0% 100% 

Новожилова Є.О. 7  19 84% 16% 0% 0% 100% 

Новожилова Є.О. 8 15 13% 60% 0% 0% 100% 

Рівні  знань учнів із  художньої культури 

ПІБ учителя Кл

ас  

Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Новожилова Є.О. 9 19 5% 58% 22% 15% 63% 

Новожилова Є.О. 10 6 7% 33% 50% 0% 40% 

Новожилова Є.О. 11 5 0% 80% 20% 0% 80% 

Рівні  знань учнів із  трудового навчання 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Воробйов Ю.В. 5 20 60% 40% 0% 0% 100% 

Воробйов Ю.В. 6 18 55% 39% 6% 0% 94% 

Воробйов Ю.В. 7 19 69% 26% 5% 0% 95% 

Воробйов Ю.В. 8 15 40% 40% 13% 7% 80% 

Воробйов Ю.В. 9 19 26% 37% 37% 0% 63% 

Рівні  знань учнів із  технології 

ПІБ учителя Клас  Кількість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Івкова Ю.О. 10 6 83% 17% 0% 0% 100% 

Івкова Ю.О. 11 5 40% 60% 0% 0% 100% 

Рівні  знань учнів з  фізичної культури 

ПІБ учителя Клас  Кількість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Савчук Л.В. 5 20 55% 45% 0% 0% 100% 

Савчук Л.В. 6 17 59% 35% 6% 0% 94% 

Савчук Л.В. 7 15 60% 40% 0% 0% 100% 

Савчук Л.В. 8 11 64% 36% 0% 0% 100% 

Савчук Л.В. 9 16 38% 62% 0% 0% 100% 

Савчук Л.В. 10 6 67% 33% 0% 0% 100% 

Савчук Л.В. 11 4 100% 0% 0% 0% 100% 

 



Рівні  знань учнів із  предмета «Захист Вітчизни» 

ПІБ учителя Клас  Кількість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Любченко О.П. 10 6 66% 33% 0% 0% 100% 

Любченко О.П. 11 5 60% 40% 0% 0% 100% 

Рівні  знань учнів з  образотворчого мистецтва 

ПІБ учителя Клас  Кількі

сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість 

знань високий достатній середній початковий 

Бодарєва Ю.А. 5 20 20% 80% 0% 0% 100% 

Бодарєва Ю.А. 6 18 28% 61% 11% 0% 89% 

Бодарєва Ю.А. 7  19 5% 84% 11% 0% 89% 

Середня якість знань учнів з предметів базового компоненту за класами 

 
Найвища середня якість знань у учнів 4 класу – 91 %, найнижча – у учнів 9  класу 47%. 

Результати  роботи за програмою «Надія Донеччини» у 2016 - 2017 н.р.» 

Відповідно до Концепції регіональної стратегії підтримки та розвитку дитячої обдарованості 

на період до 2020 року, обласної цільової програми підтримки та розвитку дитячої обдарованості 

на 2010-2020 роки «Надія Донеччини», міської цільової Програми затвердженої сесією 

виконавчого комітету Краснолиманської міської ради № 5/38-4493 від 30.06.2010 р., з метою 

забезпечення належних умов для навчання, виховання, фізичного, соціального, духовного та 

інтелектуального розвитку обдарованих дітей, посилення індивідуальної роботи з ними, 

організаційно-технічного та інформаційного забезпечення діяльності щодо підтримки 

обдарованих дітей та педагогів, які з ними працюють,були заплановані різноманітні заходи щодо 

виявлення, навчання та розвитку обдарованих дітей НВК, а саме:  

 переглянути та поновити шкільний інформаційний банк даних про учнів школи 

«Обдарованість»; 

 провести шкільний етап предметних олімпіад із базових дисциплін; 

 сприяти підготовці та участі переможців шкільних предметних олімпіад в олімпіадах 

районних (міських); 

 проводити шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів школи, спрямовані на 

виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

 забезпечити роботу гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

 забезпечити умови для художньої самодіяльності учнів; 



    Протягом 2016 - 2017 навчального року учні НВК брали участь у заходах для дітей  

шкільного віку у рамках п’ятьох напрямків: 

 інтелектуальна (діти, які мають високі досягнення в навчальних предметах, дослідницькій, 

науковій діяльності тощо); 

 практично-перетворювальна (раціоналізаторство, винахідництво, технічне моделювання, 

обдарованість у ремеслах тощо); 

 художньо-естетична (хореографічна, сценічна, літературно-поетична, образотворча, 

музична тощо); 

 комунікативно-організаторська (лідерська, ораторська, організаційна тощо); 

 психомоторна (спортивна, спортивні танці тощо). 

  У листопаді та грудні  2016 року учні НВК взяли  участь у  міському етапі предметних 

олімпіад з 12-ти базових дисциплін. За результатами: 

Інтелектуальний напрямок: 

У жовтні 2016 року проходив міський етап Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської 

молоді «Моя Батьківщина – Україна» в межах обласного еколого – краєзнавчого руху «Донбас – 

мій рідний край», у номінації «Козацькому роду нема переводу»  Івков Д. посів І місце (учитель – 

ментор Гордієвська Н.В.), на обласному рівні цей учень став лауреатом. 

У листопаді 2016 року учениця 8 класу Зінковська М. посіла ІІІ місце в олімпіаді із 

зарубіжної літератури  (вчитель – ментор Золотова А.В.). 

05.11 – 06.11.16 р. проходив Міжнародний конкурс з інформатики та комп’ютерної 

грамотності «Бобер», в якому прийняло участь 24 учні і мають такі результати:  

2 клас:   Савчук Денис І м., Голощапова Ольга ІІ м., Мелещеня   Денис ІІ м., (вчитель – 

ментор Івкова Ю.О.) ,  3 клас: Голощапова Ніна ІІ м.  (вчитель – ментор Піддубчак Ю.С.) 

4 клас: Савчук Дмитро (вчитель – ментор Івкова Ю.О.). 

5 клас: Брежнєва О. І м., Шкуренко О. І м. (вчителі – ментори Івкова Ю.О., Піддубчак Ю.С.). 

6 клас: Ковальова К., Пец В. І м.(вчителі – ментори Івкова Ю.О., Піддубчак Ю.С.). 

7 клас: Бережна О., Дудка  В. І м. (вчителі – ментори Івкова Ю.О., Піддубчак Ю.С.). 

9 клас: Івков Д. І м.  (вчитель – ментор Івкова Ю.О.).  

За результатами Міжнародного інтернет – конкурсу «Колосок осінній» приймали участь 17 

учнів, серед них 17 призерів:  

 2 клас – Савчук Д., Бурляй Д., Голощапова О.(вчитель – ментор Кухта Т.І..) 

 3 клас Лещенко Я., Рєзнікова С., Гетьманенко І., Грєвцова А., Романов Р.,(вчитель – ментор 

Антоненко Л.М.)    

   4 клас  Савчук Дм., Шепілов С. (вчитель – ментор Олійник Г.М.) 

  5 клас Склярова В.,(вчитель – ментор Івкова Ю.О.); 

  7 клас– Дудка В., Корабльова А., Бугай А., Слизченко М., (вчитель – ментор Івкова Ю.О.); 

 8 клас Зінковська М., (вчитель-ментор Івкова Ю.О.); 

  9 клас Івков Д., (вчитель-ментор Івкова Ю.О.). 

У березні проходив І етап   обласного інтернет – конкурсу літературно-мистецької  та педагогічної  

медіатворчості із зарубіжної літератури,  російської мови та інтегрованого 

курсу  «Література» «Створи шедевр» на Якому учениця 7 класу Бурим С. стала лауреатом. 

У грудні проходила Міжнародна природознавча гра «Геліантус – 2016» ереможцями стали: 

Савчук Д. -  2 клас, Савчук Д. -  4 клас, Федоренко Д  - 5 клас, Івков Д. - 9 клас Вчитель ментори 

Олійник Г.М., Івкова Ю.О.) 



У квітні проходили учнівські олімпіади 3-х і 4-х класів з математики та природознавства. 

Найкращі результат в учня 4 класу з природознавства ІІ м.   – Савчука Д. (учитель – ментор 

Олійник Г.М.). 

Психомоторний напрямок:  

Учні НВК  відвідують позашкільні заклади: музичну школу, спортивні секції, танцювальні 

гуртки. Разом з тренером ДЮСШ  «Локомотив» Дерев’янком Павлом Михайловичем  учні 

приймали участь у спортивних змаганнях і мають такі результати:  

Дудка В. учень 7 класу: 

Має Сертифікат учасника «Обласної віртуальної виставки спортивних баз навчальних закладів у 

номінації: Відеоролик «Я – Майбутній Олімпійський Чемпіон!» (читель – ментор Савчук Л.В.). ІІ 

м., м. Слов’янськ «ІІ етапі Чемпіонату України з волейболу. Шкільна волейбольна ліга України» 

(учитель- ментор Савчук Л.В.) 

І м., І м., І м., І м. м. Краматорськ «Відкритий чемпіонат Донецької області з кікбоксингу». І м., І 

м., м. Бахмут «Відкритий чемпіонат Донецької області з хортингу». Ім.. І м., м. Рубіжне 

«Відкритий чемпіонат ГУНП в Луганській області з грепплінгу та панкратіону». І м., І м., І м., м. 

Лиман «Відкритий чемпіонат Донецької області зі змішаними єдиноборствами ММА» (тренер 

Дерев’янко П.М.). 

Федоренко Д. учень 8 класу: 

Має Сертифікат учасника «Обласної віртуальної виставки спортивних баз навчальних закладів у 

номінації: Відеоролик «Я – Майбутній Олімпійський Чемпіон!» (учитель - ментор Федоренко 

Н.О..) 

ІІ м. Лиман міська спартакіада з фізичної культури(підтягування) (учитель – ментор Савчук Л.В..) 

ІІ м., ІІ м. м. Лиман «Відкритий чемпіонат з рукопашного бою». ІІ  м.  Краматорськ, відкритий 

чемпіонат Донецької області по змішаним єдиноборствам ММА. Ім., І м., ІІ м., м. Курахово  Кубок 

Донецької області з кік – боксингу. І м., І м, І м.  КраматорськКубок Донецької області з кік – 

боксингу. Ім., І м., ІІ м., Краматорськ, відкритий чемпіонат Донецької області з кікбоксингу. І м. м. 

Лиман «Відкритий Чемпіонат Донецької області по змішаним єдиноборствам MMA» (тренер 

Дерев’янко П.М.). 

Харченко Є. учень 4 класу: 

І м., І м., м. Краматорськ «Відкритий чемпіонат Донецької області зі змішаних єдиноборств 

ММА». ІІ м., м.Краматорськ «Відкритий чемпіонат Донецької з кікбоксингу». І м., І м., ІІ м., І м., 

м. Краматорськ  «Відкритий чемпіонат Донецької області з кікбоксингу». І м., м. Бахмут 

«Відкритий чемпіонат Донецької області з хортингу». ІІ м., м. Сіверськ «Відкритий дитячо – 

юнацький турнір «Здорова нація» зі змішаних єдиноборств WMMAA”. ІІІ м., м. Слов’янськ 

«Обласний турнір з рукопашного бою,присвячений пам’яті  Н.П.Шуткевича». І м., м Рубіжне 

«Відкритий чемпіонат ГУНП в Луганській області з панкратіону». І м., м. Лиман ««Відкритий 

чемпіонат Донецької області зі змішаних єдиноборств ММА » (тренер Дерев’янко П.М.). 

Івченко Д. учень 11 класу: 

І м., Ім., ІІ м., м. Краматорськ, «Відкритий чемпіонат Донецької області з кікбоксингу». І м.,ІІІ м., 

м. Лиман «Відкритий обласний чемпіонат зі змішаних єдиноборств ММА». І м., м. Бахмут 

«Відкритий чемпіонат Донецької області з хортингу». ІІ м., м. Сіверськ «Відкритий дитячо-

юнацький турнір «Здорова нація зі змішаних єдиноборств (WMA) (тренер Дерев’янко П.М.). 

Сімінченко Д. учениця 5 класу: 

Ім., І м., ІІ м., ІІм., ІІІ м.,ІІІ м., ІІІ м., м. Слов’янськ «Чемпіонат Донецької області серед дівчат». І 

м., І м.,  ІІ м., ІІ м., м.  Покровсь, м. Рубіжне «Чемпіонат Донецької області по ДЗЮДО». ІІ м., ІІ 

м., м. Рубіжне «XII традиційний відкритий чемпіонат  Луганської області з ДЗЮДО». ІІ м., м. 

Слов’янськ  «Обласний новорічний турнір по ДЗЮДО» (тренер Краснов В.Л.) 



Лещенко І. учень 7 класу: 

ІІ м., ІІІ м., ІІ м., м. Слов’янск «Відкритий чемпіонат Донецької області по Дзюдо». ІІ м., ІІ м.,  м. 

Лиман «Чемпіонат Донецької області по ДЗЮДО»(КДЮСШ). ІІ  м., м. Покровськ «Чемпіонат 

Донецької області по ДЗЮДО». ІІ м., Рубіжне «ХІІ традиційний відкритий чемпіонат Луганської 

області з ДЗЮДО». ІІ м., м. Рубіжне «Відкритій першості міста Рубіжне з ДЗЮДО» (тренер 

Краснов В.Л.). 

Груздов М. учень 7 класу: 

ІІІ м., ІІІ м., м. Слов’янск «Чемпіонат Донецької області по ДЗЮДО». ІІ м., ІІІ м., м. Лиман 

«Чемпіонат Донецької області по СУМО». ІІ м., м. Покровськ «Чемпіонат Донецької області по 

ДЗЮДО» (Іванисенко В. А. ) 

ІІ м., м. Слов’янск «ІІ етап України з волейболу «Шкільна волейбольна ліга України» (учитель – 

ментор Савчук Л.В.). 

Скрипник М. учень 6 класу: 

І м., м. Словянськ «Чемпіонат Донецької області по ДЗЮДО». І м., м. Словянськ «Обласний 

новорічний турнір по ДЗЮДО». ІІ м., м. Покровськ «Чемпіонат Донецької області по ДЗЮДО». ІІІ 

м., м. Рубіжне «Відкритій першості міста з ДЗЮДО» (тренер Краснов В.Л.). 

Старовєров В. учень 7 класу: 

ІІ м., ІІІ м., м. Слов’янск, м. Лиман «Чемпіонат Донецької області по ДЗЮДО». ІІ м., м. Рубіжне, 

«ХІІ традиційний відкритий чемпіонат Луганської області з ДЗЮДО». І м., м. Рубіжне «Відкритій 

першості міста Рубіжне з ДЗЮДО» (тренер Краснов В.Л.). 

Художньо – естетичний напрямок: 

- травень 2016 року учениця 4 класу Федоренко Д. стала лауреатом міського фестивалю дитячої 

творчості «Джерело талантів -2016» у номінації «Вдалий дебют». 

- жовтень 2016 у рамках міського фестивалю «TheyearofEnglishinUkraine»учениця 5 класу 

Федоренко Д. та учениця 10 класу Медвєдєва П. були учасниками. 

- у грудні 2016 року учениця 5 класу Федоренко Д. стала учасником святкового концерту 

присвяченого завершальному етапу «Учитель року – 2017» у м. Слов’янськ (учитель – ментор 

Ракітянська А.В.) 

- березень  2017: проходив відбірковий етап обласного конкурсу – огляду дитячої художньої 

творчості «Дерзайте, ви  талановиті» у номінації «Юні поети» Медвєдєва П. (10 клас) посіла І м. ( 

учитель – ментор Савчук Л.В.); 

- березень 2017: міський огляд – конкурс дитячої творчості, присвяченого Року інтеграції 

українознавства учениця 5 класу Федоренко Д. у номінації «Вокальне мистецтво» посіла ІІІ м.( 

учителі – ментори Федоренко Н.О.). 

Практично – перетворювальний напрямок: 

У  жовтні 2016 року проходив конкурс юних умільців виробів з природного матеріалу 

«Природа і творчість» на якому учень 8 класу Ачкеєв А. у номінації «Натхнення» посів ІІ м. 

(учитель – ментор Гутковська Г.О.), на обласному етапі учень посів також ІІ м. 

- у квітні  проходив міський етап обласного конкурсу «Пролісок» у номінації «Весняна 

краса» Івков Д. ( 9 клас) посів І м. ( учитель – ментор Гордієвська Н.В.) 

Комунікативно – організаторський напрямок:  

Протягом навчального року окремі учні приймали участь у роботі «Ради школярів» проте 

системної роботи і відповідно результатів не було.   

За результатами участі учнів у позакласних заходах  складено рейтинг учнів (додаток №1) та 

вчителів – менторів, які нагороджені листами подяки: 

 Олійник Г.М. – учителя початкових класів; 

 Федоренко Н.О. - ЗДНВР; 



 Гордієвську Н.В. – учителя географії, біології; 

 Золотову А.В. – учителя зарубіжної л-ри; 

 Івкову Ю.О.- вчителя хімії та інформатики; 

 Савчук Л.В. - учителя фізичної культури. 

Розв’язання проблем і завдань школи, затверджених Радою школи на навчальних рік, 

дозволило шкільному колективу досягти певних успіхів. Серед найвагоміших слід відзначити такі: 

    Протягом 2016 - 2017 навчального року учні НВК брали участь у заходах для дітей  

шкільного віку у рамках п’ятьох напрямків: 

 інтелектуальна (діти, які мають високі досягнення в навчальних предметах, дослідницькій, 

науковій діяльності тощо); 

 практично-перетворювальна (раціоналізаторство, винахідництво, технічне моделювання, 

обдарованість у ремеслах тощо); 

 художньо-естетична (хореографічна, сценічна, літературно-поетична, образотворча, 

музична тощо); 

 комунікативно-організаторська (лідерська, ораторська, організаційна тощо); 

 психомоторна (спортивна, спортивні танці тощо). 

Серед завдань навчального року колективу вдалося  частково роз’язати такі завдання: 

 проводилась робота над удосконаленням уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя та 

учня; 

 активізувалась робота з обдарованими учнями в початковій школі; 

 постійно проводилась робота з профілактики правопорушень та попередження всіх видів дитячого 

травматизму; 

 проводився поточний ремонт шкільних приміщень. 

Управління виховною роботою здійснювали заступник директора з виховної роботи 

Донігевич В.А., педагог-організатор Соляник Ю.А. Школа має бути державно-громадським 

загальноосвітнім закладом, який організовує свою діяльність на ґрунті національної культури, а за 

змістом і формою роботи відповідає культурним традиціям України, її становленню й розвитку як 

суверенної держави. У 2016-2017 навчальному році найбільша увага приділялася патріотичному 

вихованню і була присвячена  Перемозіу ІІ Світовій війні, річниці незалежності України, Дню 

вшанування загиблих воїнів під час проведення АТО. . У школі проводилися свята, уроки 

мужності, бібліотечні уроки, випускалися стіннівки, було поновлено експозицію Музею школи. У 

2016-2017 н.р. провідним напрямом виховної роботи було патріотичне виховання. 

З метою охорони життя і здоров`я учнів та запобігання дитячого травматизму педагогічний 

колектив проводив таку роботу: здійснюється викладання «Основ здоров`я» у 1-9 класах; згідно з 

Положенням про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в 

установах і закладах освіти, затвердженого наказом №563 від 01.08.2001 р. МОН  України; з усіма 

учнями проводяться  інструктажі з безпеки життєдіяльності і робляться відповідні записи у 

класних журналах, а також проводиться вступний інструктаж з усіма учнями, що зараховані до 

школи.  

Крім того,  інструктаж з безпеки життєдіяльності проводиться з учнями перед початком 

кожних канікул, складаються пам`ятки, робляться записи в  журналах обліку навчальних занять. 

З учнями школи проводяться цільові інструктажі перед початком заходів, що відбуваються 

за межами школи (олімпіади, екскурсії, турпоходи, спортивні змагання, культпоходи тощо) і 

фіксуються у журналі інструктажів з техніки безпеки. 

Кожен класний керівник виконує програму з попередження всіх видів дитячого 

травматизму: «Вивчення правил дорожнього руху», «Правила поведінки на воді», «Вогнепальна 



зброя», «Запобігання дитячого травматизму від ВНП», «Правила поведінки при користуванні 

газом», «Правила поведінки при користуванні джерелами електроструму», «Правила поведінки 

під час артобстрілу». Записи про проведення бесід заносяться до класного  журналу. Обов`язковим 

є проведення індивідуальних бесід  з учнями, що були відсутні в навчальному закладі. Записи 

робляться на сторінках класних журналів обліку навчальних занять.  

Питання профілактики дитячого травматизму систематично розглядається на 

адміністративних нарадах, методичних об`єднаннях класних керівників, батьківських зборах. 

Бібліотекарем проводяться виставки літератури з попередження шкідливих звичок.    

Велику допомогу в підготовці до занять учням та вчителям школи надає бібліотека. В 

школі достатня кількість літератури, Бібліотекар застосовує з читачами різні форми роботи, 

проводить індивідуальні та масові заходи, складає списки рекомендованої літератури, 

індивідуальні плани читання, інформаційні списки, веде картотеку. Потягом навчального року 

заклад брав участь у Всеукраїнському конкурсі-відборі макетів підручників для учнів 6 та 9-х 

класів. 

Укомплектованість закладу педагогічними кадрами протягом навчального року можна 

охарактеризувати як 93%. Була проведена атестація педагогічних кадрів Згідно з річним планом 

Ямпільського НВК сплановано діяльність педагогічного колективу в навчальному році щодо 

атестації педагогічних працівників. 

Складено план роботи атестаційної комісії у 2016 - 2017  навчальному році. 

Оформлено стенд з питань атестації. 

Підготовлено та видано наказ № 135  від 22 вересня 2016 року "Про проведення атестації 

педагогічних працівників у 2016-2017 н.р." 

Уточнено списки вчителів, які підлягають атестації. 

Атестація педагогічних працівників Ямпільського НВК  2016-2017н.р.  проходила  у 

відповідності із законами України “Про освіту” (ст.54), “Про загальну середню освіту” (ст. 27) та 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників України (затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 №930 з зі змінами затвердженими наказом 

Міністерства освіти  і науки, молоді і спорту №1473 від 20.12.2011 року). 

Мета атестації педагогічних працівників – активізація та розвиток творчої професійної 

діяльності, підвищення персональної відповідності за результати навчання і виховання дітей та 

молоді, забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці. 

Завдання атестації – стимулювання цілеспрямованого неперервного підвищення 

професійного рівня педагогічних працівників; визначення відповідності педагогічного працівника 

займаній посаді, рівню кваліфікаціїта стажу педагогічної роботи, залежно від яких встановлюється 

кваліфікаційна категорія, присвоюється відповідне педагогічне звання. 

Умовою атестації педагогічного працівника є наявність фахової освіти та володіння ним 

державною мовою в обсязі, необхідному для виконання його професійний обов’язків, згідно з 

Конституцією України (ст. 10). 

Основним принципом атестаційної кампанії Ямпільського НВК було створення умов для 

якісної успішної атестації педагогічних працівників із подальшим максимальним використанням її 

для росту професійної майстерності, розвитку творчого потенціалу особистості. 

Атестаційна комісія вирішувала проблеми моніторингу діяльності вчителя, системи 

проведення такого моніторингу, створення технології вимірювання педагогічної майстерності, 

відстеження динаміки  процесу творчого зростання вчителя.  

Під час атестації було: 

 ознайомлено педагогічний колектив зі списком працівників, що атестуються;  

 перевірено термін проходження курсів підвищення кваліфікації педпрацівників, які атестуються; 



 закріплено вчителів, що атестуються, за членами атестаційної комісії; 

 оформлено папки з атестаційними матеріалами вчителів;  

 складено графік проведення відкритих уроків та позакласних заходів учителями, які атестуються; 

 організовано виступ вчителів, які атестуються, на засіданнях ШПНМК, педраді;  

 визначено рівень кваліфікації, професійної діяльності та загальної культури за допомогою 

анкетування учнів та їхніх батьків. 

У  закладі  працює   23  працівника (серед них 1 бібліотекар, 1 педагог-організатор, 2 вихователя 

дошкільного відділення та 2 учителі-сумісники). 

Черговій атестації у 2016-2017 н.р. підлягали наступні педпрацівники: 
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посаді, підтвердити 

 



Анатоліївна  бібліоте

кою 

а, 

бібліотека

р - 

бібліогра

ф 

кв. категорію 

«бібліотекар ІІ 

категорії» 

План атестації у 2016-2017 році виконано на 100%. Всі педагогічні працівники 

підтвердили раніше встановлені категорії, Рєзнікова Н.І., та Гордієвська Н.В. отримали пед. звання 

«Старший учитель». 

Рєзнікова Н.І.(учитель укр. мови та л-ри)уроки проводяться з урахуванням вікових та 

психологічних особливостей учнів відповідно до сучасних вимог організації освітнього процесу. 

Учитель активно застосовує сучасні педагогічні технології, що сприяє  підвищенню ефективність 

уроків та поліпшує якість знань учнів. До учнів має строго індивідуальний підхід. Результати 

моніторингу, річного оцінювання відзначаються позитивною динамікою. Середній показник 

якості знань за результатами річного оцінювання становить: з української мови  – 58%, з 

літератури – 72%. Якість знань ЗНО – 54%. Вчитель працює у профільному класі Учні Рєзнікової 

Н.І. підтвердили річне оцінювання та оцінювання на ЗНО. 

Її учні були учасниками та призерами Інтернет–конкурсу «Олімпус» (13 учнів, з них 6 

призерів  та 7 лауреатів). 6 призерів міського етапу Всеукраїнського конкурсу імені П.Яцика, 3 

призера конкурсу ім. Т.Г.Шевченка, 3 призери міського етапу предметної олімпіади з української 

мови 

Рєзнікова Н.І. займається  науково-методичною роботою. У міжатестаційний період вона 

брала участь у наступних формах методичної роботи: виступила на педагогічній нараді з 

доповіддю «Виховання національної свідомості і патріотизму на уроках української мови та 

літератури» (26.01.2017):  творчий звіт на засіданні міської ПНМК учителів української мови та 

літератури з теми "Інтеграція українознавства на уроках української мови" (18.11.2016): виступ на 

ШПНМК з теми "Організація роботи з творчими та обдарованими учнями" (28.12.2016). Має 

друковані роботи на Інтернет-ресурсах та брала участь у предметних web-бінарах, про що свідчать 

сертифікати.  Є постійним членом журі міських мовно-літературних конкурсів. У рамках роботи в 

школі педмайстерності для вчителів профільних класів у грудні 2012 року та квітні 2013 року 

презентувала збірки "Матеріали до вивчення творчості Ліни Костенко" (проблемно-пошукові 

завдання на уроках української літератури в 11 класі) та "Матеріали для вивчення творчості 

сучасної української літератури "Патріарх "Бу-Ба-Бу" Юрій Андрухович". У вересні 2012 року 

нагороджена Грамотою відділу освіти  "За значні результати у справі навчання і виховання 

підростаючого покоління, плідну роботу з обдарованими учнями". 

Любченко О.П. (учитель історії) активно застосовує сучасні педагогічні технології, що 

сприяє  підвищенню ефективності уроків та поліпшує якість знань учнів. До учнів має 

індивідуальний підхід. Результати моніторингу, річного оцінювання відзначаються невеликою 

позитивною динамікою. Середній показник якості знань з історії України становить 67%, з 

всесвітньої історії – 47%. Учні Олександра Павловича складають ЗНО з 2013 року. Середній 

показник якості знань – 64%. Спостерігається підвищення якості знать за результатами ЗНО 

протягом трьох років. 

Його учні були призерами Інтернет–конкурсів «Олімпус» (4 учні). Медвєдєва Поліна є 

учасником та призером не тільки міських конкурсів, а й і обласних (творчий конкурс «Дерзайте, 

Ви талановиті» - І місце, конкурс  «Історія державотворення» - ІІІ місце) . 

Любченко О.П. займається  науково-методичною роботою. У міжатестаційний період вона 

брав  участь у наступних формах методичної роботи: виступи на педагогічній нараді  та ШПМНК 

із доповіддю «Ділова активність як фактор сприяння розвитку творчих здібностей учнів» 



(23.02.2017). Є координатором інтернет-конкурсу «Олімпус», членом журі фахових конкурсів та 

членом творчої групи.  

Кухта Т.І. (учитель початкових класів) Учитель застосовує сучасні педагогічні 

технології, що сприяє  підвищенню ефективності уроків та поліпшує якість знань учнів. До учнів 

має індивідуальний підхід. Результати моніторингу, річного оцінювання відзначаються 

позитивною динамікою. Середній показник якості знань за результатами річного оцінювання з 

української мови становить 61%, з читання – 69%, з математики – 60%.Учні Тетяни Іванівни 

підтвердили свої знання позитивною динамікою результатів ДПА в 4 класі. Учні мають високий 

рівень навченості. 

Її 9 учнів були призерами Інтернет–конкурсів «Олімпус», «Колосок», «Кенгуру»,  та 6 

отримали сертифікати учасників.. У 2013-2014 навчальному році 2 учні стали призерами міського 

етапу Всеукраїнських предметних олімпіад: Раскопа М., І місце з математики, Ковальова К., ІІІ 

місце з української мови. 

Кухта Т.І. займається  науково-методичною роботою. У міжатестаційний період вона 

брала участь у наступних формах методичної роботи: виступила на педагогічній нараді  та 

ШПМНК із доповіддю «Організація мовленнєво-творчої діяльності молодших школярів на уроках 

української мови»(23.02.2017). Розробила та презентувала на шкільній та міській  ПНМК 

методичні збірки «Зорові диктанти з української мови у 3 класі» та «Загадки на уроках 

природознавства».  Брала участь у роботі Всеукраїнського інтерактивного педагогічного марафону 

у формі вебінарів з тем «Основи здоров’я. 4 клас. Теорія і практика основ здоров’я в початковій 

школі: сьогодення і майбутнє» та «Українська мова. 4 клас. Особливості проведення уроків з 

української мови в 4 класі. Розділові знаки при однорідних членах речення» (жовтень-листопад 

2016р.), по що свідчить сертифікат. Є координатором інтернет-конкурсу «Олімпус». 

Гордієвська Н.В. (учитель географії)активно застосовує сучасні педагогічні технології, 

що сприяє  підвищенню ефективності уроків та поліпшує якість знань учнів. До учнів має 

індивідуальний підхід. Результати моніторингу, річного оцінювання відзначаються позитивною 

динамікою. Середній показник якості знань за результатами річного оцінювання становить  60%. 

Учні Наталії Володимирівни ЗНО не складали.  

Її учні були призерами Інтернет–конкурсів «Соняшник», «Геліантус», «Крокус». (5 учнів). 

Івков Данило є постійним учасником та призером не тільки міських краєзнавчих конкурсів, а й і 

обласних. 

Гордієвська Н.В. займається  науково-методичною роботою. У міжатестаційний період 

вона брала участь у наступних формах методичної роботи: виступила на педагогічній нараді  та 

ШПМНК із доповіддю «Формування мотивації навчальної діяльності школярів на уроках 

географії в сучасних умовах» (23.02.2017):  творчій звіт на засіданні міської ПНМК учителів 

природничого циклу з теми "Технологія сучасного уроку як засіб розвитку основних груп 

компетентностей"(18.11.2016): Розробила та презентувала заміській  ПНМК методичну збірку 

«Проблема формування мотивації навчальної діяльності школярів на уроках географії за сучасних 

умов».  Брала участь у роботі майстер класів, творчих лабораторій та круглих столів у рамках 

Міжнародного соціально-психологічного педагогічного форуму (червень 2013р), була учасником 

обласного заходу «Лабораторія майстра» з теми «Використання евристичних методів у навчанні 

біології, хімії та географії» (квітень 2016р.). Є координатором інтернет-конкурсів та членом журі 

фахових конкурсів. У листопаді 2013 року стала призером міського етапу Всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року». У 2015 році відділом освіти вивчалося питання щодо результатів 

використання ІКТ на уроках географії та біології. Учитель показала високий рівень організації 

роботи з дітьми. 



Мілько С.А. (завідуючий бібліотекою) Постійно співпрацює із сільською бібліотекою, 

проводячи різноманітні позакласні заходи не тільки шкільного рівня, а й міського. 

У бібліотеці Ямпільського НВК постійно діє акція «Подаруй книгу школі». Її учасниками 

є як і вчителі навчального закладу, так і батьківська й учнівська громадськість НВК, її 

випускники.  

Разом із оргкомітетом школи розроблена низка заходів, спрямованих на посилення ролі 

книги в освітньому процесі, поліпшення роботи зі збереження підручника, художньої, довідкової 

та іншої літератури.  

У бібліотеці оформлено куточки «Підручникам довге життя», «Ми — книголюби». Серед 

учнівського колективу налагоджено роботу гуртка «Книжчина лікарня». За допомогою читацького 

активу школи оформлено книжкові виставки «Книга — джерело знань», «Книги — наші друзі». 

 Активною формою пропаганди книги є заняття з основ бібліотечно-бібліографічної 

грамотності. Світлана Анатоліївна проводить бібліотечні уроки для учнів початкової та середньої 

ланок «Як створюється книга», «Книга — друг, якого ти знайшов», «Цікава книга», «Подорож у 

країну Ввічливих», а для старшокласників — експрес-екскурсії «Музей словників», колекцією 

якого може вповні хизуватися навчальний заклад. 

Адміністрація школи регулярно проводила виробничі наради, наради при директорові, 

оперативні методичні зустрічі, співбесіди з окремими вчителями з питань дотримання трудового 

законодавства педагогічними працівниками, виконання нормативних документів МОН України. 

  Завдяки педагогічній культурі і систематичній праці всіх ланок шкільного самоврядування 

й адміністративного керівництва в педагогічному колективі створено сприятливий морально-

психологічний клімат. 

Брали участь у міських семінарах і проводили  методичні заходи учителі, що атестувалися – 

Фелоренко Н.О., Кухта Т.Ы., Олыйник Г.М., Реэзныкова н.Ы., Мылько С.А.., Івкова Ю.О. 

Розподіл педагогічного навантаження, формування управлінського резерву, стимулювання 

праці і якісного становлення педагогічних працівників до своєї справи, соціально-психологічної 

адаптації молодих учителів, доцільність розстановки кадрів для управління закладом завжди на 

порядку денному адміністрації й органів шкільного самоврядування. Рада шкільного колективу, 

профспілковий комітет, МО безпосередньо брали активну участь у розв’язанні цих питань. 

Адміністрація закладу здійснювала постійний контроль за станом виробничої й виконавчої 

дисципліни. Винесено 1 догану вчителю музичного мистецтва, Новожиловій Є.О. 

Учителями пропущено 100 робочих днів за хворобою. Працівники школи не пропускали 

роботу без документального підтвердження причин.  

Матеріально-технічне забезпечення. 

Будівля закладу й приміщення школи перед початком 2016-2017 навчального року 

знаходились частково в незадовільному стані. Але протягом листопада 2016-січня 2017 року було 

відремонтовано дах НВК: шифер замінено на металопрофіль. Термінового ремонту вимагають 

вікна та підлога в закладі, вимагає ремонту та оновлення труби водопостачання. За рахунок 

відділу освіти  придбано фарбу, цемент, крейду для поточного ремонту та тример для скашування 

трави. Завдяки спонсорській допомозі Ямпільського та Лиманського лісництва  частково зроблено 

огорожу НВК та оновлено молодими деревцями територію НВК. 

Співдоповідь голови батьківської ради школи Лещенко Н.І. про витрати благодійних 

батьківських внесків.  

У 2016-2017 н.р. школа буде продовжувати працювати над тією ж методичною темою. 

Незмінними будуть і основні пріоритети роботи . У цьому навчальному році ми плануємо більше 

уваги приділити вивченню стану викладання шкільних навчальних предметів, підвищенню якості 

знань учнів, урізноманітнити  форми та методи проведення позакласної роботи, продовжити 



зміцнення матеріальної бази та ремонт шкільних помешкань. Ми розраховуємо на співпрацю з 

батьківською громадськістю, благодійну допомогу та допомогу міськвиконкому, відділу освіти.  

 У 2017-2018 році перед нами будуть стояти такі застарілі проблеми,як забезпечення школи 

медичними працівниками на час всього НВП (вчитель трудового навчання - 1, вчитель початкових 

класів - 1, медична сестра -1). 

 У цьому навчальному році в 1-11 класах  відповідно до нормативних вимог не викладалися 

предмети варіативної складової навчальних планів, скорочено години гурткової роботи, 

профільного та профільного навчання. 

У наступному році ситуація покращилася. Робочий навчальний план Ямпільського НВК 

на 2017 – 2018 навчальний рік розроблено на виконання Закону України "Про загальну середню 

освіту" з метою впровадження Державного   стандарту   початкової   загальної   освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 р. № 462 "Про затвердження 

Державного   стандарту   початкової   загальної   освіти", на виконання наказу Міністерства освіти 

і науки, молоді та спорту України   від 11.05.2011 № 430 "Про виконання постанови Кабінету 

Міністрів України від  20 квітня 2011 р. № 462".  На виконання статті 15 Закону України "Про 

освіту", з метою впровадження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1392,  наказу 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 19.01 2012 р. № 43 «Про виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1392» 

Робочий навчальний план Ямпільського НВК на 2017 – 2018 навчальний рік складений у 

відповідності до листа Міністерства освіти і науки  України від 07.06.2017 №  1/9-315 «Про 

структуру 2017/2018 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів» 

та:  

 для 1-4 класів – за Типовими навчальними планами початкової школи, затвердженими наказом 

МОНмолодьспорту України  від 10.06.2011 № 572( із змінами)  

 для 5-9-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ 

ступеня, затвердженими наказом МОНмолодьспорту України  від 03.04.2012 № 409 ( із змінами) 

 для 10-11-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ 

ступеня, затвердженими наказом МОН України від 27.08.2010 № 834 ( із змінами) 

 Відповідно до Статуту школа працює в режимі п’ятиденного робочого тижня.У НВК 11 класів, у 

них навчаються 169 учнів. Мова навчання – українська.  

 Профіль навчання – українська філологія (10 клас). 

 Профіль навчання  – універсальний профіль (11 клас).  

ІІ. Порядок вивчення окремих предметів 

Початкова школа 

             Під час розподілу годин варіантної складової робочого навчального плану в 2017 -2018 

навчальному році врахувався  рівень навчально – методичного, кадрового забезпечення, інтересів 

та потреб учнів та їх батьків. 

Передбачені курси за вибором: 

1) «Основи християнської етики» (1-4  кл.)  1 година на тиждень;  з метою формування у дітей та 

молоді високоморальних якостей, патріотичної та громадянської свідомості, ціннісних орієнтирів, 

які ведуть людину шляхом пізнання Істини, Добра, Краси, вбачається необхідним вивчення 

предметів духовно-морального спрямування, складовою яких є спеціальний курс "Основи 

християнської етики". 

2) «Українознавство» ( 1 - 4 класи –  1 год. на тиждень). Метою курсу «Українознавство» є 

формування соціальної і життєвої компетентностей учнів на основі знань про Україну та світове 

українство; широке ознайомлення з матеріальними та духовними цінностями українського народу; 



вивчення особливостей українського довкілля, етносу, мови, культури, націє- та державотворення, 

української ментальності, історичного розвитку та історичної долі українського народу; 

формування духовно багатої особистості з цілісним уявленням про світ, глибокими патріотичними 

почуттями та розвиненою національною самосвідомістю майбутнього громадянина України. 

Основна школа 

Шкільний освітній компонент для учнів 5-9 класів сформовано із інтересів, запитів учнів, 

побажань батьків з урахуванням реальних можливостей НВК, наявності методичної бази та 

відповідних фахівців. 

Курси за вибором: 

1) Культура ділового спілкування (8-9 кл.) 1 година. Для розвитку творчих здібностей учнів, 

індивідуалізації їх навчання з урахуванням інтересів і нахилів, орієнтації на свідомий вибір 

майбутньої професії, підготовки до ЗНО. 

Старша школа 

Під час розподілу годин варіативної складової та в зв’язку з неповною наповнюваністю класів  за 

проханням батьків та учнів адміністрація закладу у робочому навчальному плані додала до годин 

інваріативної складової (укр. мова) 1 год. з варіативної складової (11 кл.).  

Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлена відповідно до Закону 

України “Про загальну середню освіту”. Мінімальна наповнюваність груп для проведення 

факультативних занять та курсів за вибором  становить 8 учнів. 

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється відповідно до 

нормативів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України № 128 від 20.02.2002 року. 

Предмети, на вивчення яких передбачено по 0,5 години, будуть вивчатися протягом 

усього навчального року чергуванням через тиждень по 1 годині в тиждень. Також планується 

ведення гурткової роботи зі спортивногона прямку, декоративно-прикладного та національно-

патріотичного виховання. 

Аналіз виховної роботи за 2016 - 2017 н.р. 

      У Ямпільськом НВК протягом   2016 - 2017 навчального року було охоплено виховною роботою 

169 учнів. 

     Виховна робота в НВК  проводиться систематично, згідно річного плану школи та  виховних 

планів класних керівників, і спрямована на виконання завдань, поставлених у державних документах 

з проблем виховання учнівської молоді. 

    Головна виховна мета - формування вільного громадянина, творчого, активного; формування 

національної свідомості, почуття патріотизму, залучення до національних культурних цінностей, 

розвиток інтересу до історії рідного краю, формування норм здорового способу життя, етики, 

моралі.Особливої ваги набуває питання національно-патріотичного виховання підростаючого 

покоління. 

   Виховна система НВК - це цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності 

виховання.  Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи протягом  

навчального року здійснювалися за основними напрямками: 

- ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

- ціннісне ставлення особистості до людей; 

- ціннісне ставлення особистості до природи; 

- ціннісне ставлення особистості до мистецтва; 

- ціннісне ставлення особистості до праці; 

- ціннісне ставлення особистості до себе. 

    Всі ці напрямки тісно пов’язані між собою і мають спільну мету, але знаходять різні шляхи її 

досягнення. Реалізація цих задач була досягнута шляхом проведення запланованих виховних заходів  



     Щопонеділка о 9.05 – проводилися тематичні та організаційні  лінійки, а о 8.30 - виховні заходи та 

години спілкування. На лінійках  доноситься необхідна інформація до учнів школи; звітує черговий 

клас: аналізується санітарний стан, відвідування, успішність; відзначались подяками та дипломами 

переможці проведених заходів. 

    На початку семестру в кожному класі було організовано учнівське самоврядування.Між учнями з 

врахуванням особистіх інтересів було розподілено громадські доручення:організовано чергування у 

класній комнаті,контроль за чергуванням,обрано відповідального за облік відсутніх у 

класу,відповідального за кімнатні рослини,обрано старосту класу(ведеться документація класу(зошит 

поведінки,облік чергувань,облік відсутніх). 

       Згідно плану роботи школи у 2016 – 2017 н.р. проведено місячники, декади, тематичні і предметні 

тиждні: 

 Вересень: Місячник  «Увага! Діти на дорозі!». 

 Жовтень:  Місячник екологічного виховання «Земля-наш спільний дім». 

 Листопад: Місячник правових знаньі правової пропаганди «Бережи мене ,мій законе». 

 Грудень: Місячник національного виховання «Я,родина,Батьківщина». 

 Січень:Місячник з охорони життя та здоров’я учнів. 

 Лютий:Місячник правових знань і правової пропаганди. 

 Березень:місячник родинно-побутової культури «Без сім’ї нема щастя на землі». 

 Квітень:місячник екологічного виховання. 

 Травень:місячник патріотичногвиховання «Вічна слава героям!Ми низько вклоняємось їм». 

Тематичні  тиждні: 

 Олімпійський тиждень (вересень); 

 Тиждень «Осінній калейдоскоп»(вересень); 

 Тиждень бібліотеки (жовтень); 

 Тиждень енергосбереження (жовтень); 

 Тиждень знань з техники безпеки (листопад); 

 Тиждень пам’яті жертв Голодомору (листопад); 

 Тиждень правового виховання  (листопад); 

 Тиждень народознавства (грудень); 

 Тиждень вшанування учасників ліквідації наслідків на Чорнобильскій АЄС(грудень); 

 Тиждень сприяння здоровому способу життя та безпеки життєдіяльності(січень); 

 Тиждень ввічливості(лютий); 

 Тиждень сім’ї  «Я і моя родина»(березень); 

 Тиждень дитячої та юнацької книги(квітень). 

Предметні  тиждні (згідно плану): 

 Тиждень правознавства, тиждень народознавства, т. англійської мови, т. української мови,тиждні 

антиалкогольної та антинікотинової пропаганди(протягом року),тиждні знань з БЖ(протягом 

року),тиждні  пожежної бепеки. 

За окремими планами в школі відзначалися : 

 01.09.16 – День Знань; 

 28.09.16– Всеукраїнський день бібліотек; 

 02.10.16 – день працівників освіти; 

 09.11.16 – день української писемності; 

 25.11. 16– день пам’яті жертв Голодомору та політичних репресій; 

 01.12.16 – Всесвітній день боротьби зі СНІДом; 

 06.12.16 – день Збройних сил України; 

 10.12.16 – день прав людин; 



 26.12.16 – Новорічне свято; 

 20.01.17-День Соборності та Свободи України; 

 25.01.17-Міжнародний день памяті жертв Голокосту; 

 15.02.17-Виведення війск з Афганістану; 

 14.02.17-День Святого Валентина; 

 22.02.17-Свято «Масляної»-проводи зими; 

 07.03.17-Привітання зі святом 8 Березня; 

 26.04.17 –Чорнобильська трагедія; 

 05.05.17-День перемоги над нацизмом у Європі ; 

 22.05.17-День Європи; 

 24.05.17-свято «Прощавай Букварику»; 

 26.05.17-свято «Останнього дзвоника». 

    На протязі навчального року проводилися виховні заходи, які відзначалися      належною якістю, 

вибором сучасних форм проведення та результативністю. 

  Урочисто в нашому закладі  проходить «Свято Першого дзвоника» та «Свято останнього дзвоника». 

Піднесено пройшов перший загальний урок   до 25-річчя Незалежності України. 

  Традиційним є святкування Дня вчителя, в рамках якого проводився день учнівського 

самоврядування. Учні стають повноправними керівниками школи, провели  уроки в ролі вчителів. 

 Крім того креативними були і художні номери, підготовлені учнями як привітання вчителям з нагоди 

професійного свята. 

  В рамках тижднів  бібліотеки були проведені бібліотечні уроки «Твій друг-книга!», « Звідки 

прийшла книга?», вікторина «З якої ми казки?»(конкурс малюнків до літературні віктрини).Також 

були проведені бібліотечні уроки: «Трагедія Бабиного Яру», «Нехай на світі мирно буде-

сьогодні,завтра,назавжди»(присвячений Дню вшанування воїнів-афганців),«Прочитай книгу про 

війну», «Герої не вмирають».Протягом року проводились книжкові виставки,тематика яких була 

різнопланова і охоплювала всі напрямки навчально-виховної роботи.Доброчинні акції «Подаруй 

книжку бібліотеці»,а також проведено ряд заходів,присвячених збереженню навчальної літератури.До 

речі наш  бібліотечний фонд налічує  1413 книг и брошур,з них10980-художня 

література.(зав.бібліотекою Мілько С.А.) 

С     Cтало традиційним шоу «Міс-Осінь» .Перемогу виборола учениця Федоренко Д. 

  В рамках заходу проведено конкурс виробів та аплікацій з природного маматеріалу.«Гарбузовий 

вернісаж» та «Осіння ярмарка кулінарних виробів», які кожного року все більше виявляють високий 

рівень креативності і талантів учнів.Під керівництвом своїх класоводів - Бондаренко М.В.,Кухти 

Т.І.,Олійник Г.М.,Антоненко Л.М. надзвичайні виробі представили учні початкових класів, за що і 

отримали високу оцінку. 

Наші учні брали участь у міському конкурсі поробок в ЦПР.Ачкєєв А.зайняв 2 місце у міському ,а 

потім у обласному етапі. 

Проведено традиційний урок-реквієм до дня пам’яті жертв Голодоморів  та політичних репресій. 

В рамках тижня українознавства було проведено конкурс «Мова єднає всіх»,кер.Резнікова Н.І. 

Учні приймають активну участь у міських змаганнях з волейболу,тенісу.У нашому НВК діють такі 

гуртки –«Дзюдо», «Шахи», «Футбол», «Волейбол».Чемпіони і призери України з дзю-до :Семініченко 

Д. і Скріпник М.-чемпіони,призери-Староверов,Лещенко,Шепілов,Зубенко.Лещенко Іван(учень 7 

класу)-II м чемпіонату області з дзюдо,Старовєров Владислав(учень 7 класу),Груздов Микита(учень 7 

кл),Сімініченко Дар’я- II м чемпіонату області з дзюдо.Скрипнік Михайло(учень 6 класу)- I м 

чемпіонату області по дзюдо. 

Учень 9 класу -Івков Д. став лауреатом  регіонального етапу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції 

учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», а також зайняв  I місце обласного етапу «Збережемо 



первоцвіти»,кер. Гордієвська Н.В. 

Дудка Вадим(учень 7 класу) та Федеронко Данило (учень 8 класу)стали учасниками віртуальної 

виставки спортивних баз навчальних закладів у номінації:Відеоролик «Я-майбутній олімпійський 

Чемпіон!». Дудка В. зайняв  II та III місця чемпіонату України з кікбоксінгу,а Федоренко I м 

чемпіонату України з кікбоксінгу. 

Івченко Дмитро(учень 11 класу)-I місце з чемпіонату області з кікбоксінгу. 

Харченко Євгеній(учень 4 класу)-I м ,Романов Ростислав(учень 3 класу)-II м чемпіонату області зі 

змішаних єдиноборств в ММА. 

Учні активно брали участь в І етапах предметних олімпіад,заочних конкурсів «Колосок».Є гарні 

результати (Зінковська Мотрона посіла ІІІ місце в олімпіаді зі світової літератури).Медвєдєва Поліна 

зайняла II місце облсного етапу «Дерзайте,ви талановиті». 

Захоплююче відбулося  святкування Новорічного свята. Школярі продемонстрували свої артистичні 

здібності на високому рівні. Були куплені костюми Діда Мороза і Снігуроньки для нашого НВК .В 

кінці року були запрошені психологи   з «Промира» ,які подарували дітям молодшої ланки (1-4 класи) 

новорічні подарунки . 

    Цікаво пройшов тиждень англійської мови,Медведева Поліна(учениця 10 класу)та Федоренко 

Дарина(учениця 5 класу) брали участь у фестивалі англійської мови. 

Молодша ланка з класними керівниками відвідувала наш шкільний зал бойових експонатів(військове-

патріотичне виховання). 

     З 28 березня по  14 квітня 2017року  учні  приймали  активну участь у міській акціі «Червоний 

Хрест»,  яка була проведена з метою привернення уваги учнів та їх батьків до проблем найбільш 

соціально незахищених верств населення та покращення умов їх життя, формування громадської 

думки щодо необхідності постійної уваги до проблем інвалідів, людей похилого віку,дітей  з 

багатодітних сімей,одиноких непрацездатних громадян. Усі учні приймали активну участь ,щоб 

надати благодійну допомогу продуктами харчування «Акція 5 картофелин», одягом,іграшками 

.Найбільш активну участь прийняли 3,5 та 7класи.Також  були проведені виховні години  на тему: 

«Товариство Червоного Хреста, що це за організація».Усі зібрані речі були  передані представнику 

міського Червоного Хреста Зленко І.А.                                                                                                                                              

   Ямпільський НВК тісно співпрацює з сільською територіальною громадою.Учні під керівництвом 

класних керівників та педагога –організатора Соляник Ю.А. прийняли участь у урочистому святі 

«Вічна слава солдату Герою»,присвяченому річниці Перемоги над нацизмому Європі та річниці 

завершення Другої світової війни.Учні 5-6 класів виступили зі святковими танками до дня Перемоги 

«Журавлі», «Вони не вернулися з війни».Дошкільне  відділення підготувало також святковий танок 

«Синенька хустинка».Високою емоційностю відзначилось літературне читання листів солдатів,які не 

повернулися з  війни. 

    1 червня пройшло свято до Дня захисту дітей,учні пришкільного табору «Веснянка» підготували 

святковий концерт,було проведено спортивну естафету «Веселі старти»,а також  дуже цікавий 

конкурс «Зроби свою квітку та прикрась карту України». 

Таким чином,з  кожним роком збільшується кількість учнів, що беруть участь у масових заходах 

школи. Діти шукають себе, прагнуть до самореалізації. Виховні заходи, що готують класи, швидше 

слід називати колективними творчими справами, так як усі учні класу в них беруть участь, при чому 

кожен сам обирає собі завдання за власним інтересом. 

Метою всіх заходів було виховання чуйних,добрих стосунків у колективі,пошани до рідного краю,до 

Батьківщини.Усі заходи спрямовані на формування згуртованого та працездатного колективу. 

В становленні та розвитку учнів класоводи спираються на допомогу батьків.Безсумнівно важливим 

питанням є стан  у сімї. 

У виховній роботі кл.керівників слід звернути увагу на: 



-дисципліну на уроках,поведінку під час перерв; 

-добиватись сумлінного виконання учнями своїх доручень; 

-добиватись доброзичливих,товариських стосунків між учнями класу; 

-звернути увагу на мовлення учнів,яке часто засмічене брутальними словами. 

 

 

 

Результати роботи з питань охорони праці 

у 2016-2017 році 

1. Запровадження системи управління охороною праці, наявність: 

- накази про організацію роботи з ОП; 

На початок року підписані акт перевірки готовності навчального закладу до 2016 – 2017н.р.,  

акти-дозволи на використання навчальних кабінетів, майстерні, спортивного залу, їдальні. 

На початок року видано низку наказів, які регулюють діяльність закладів в організації роботи 

з охорони праці та безпеки життєдіяльності: 

№ 101 від 08.08.16 «Про призначення відповідальних осіб за протипожежний стан й  

забезпечення протипожежного режиму в НВК»; 

№ 103 від 08.08.2016 «Про призначення відповідального по догляду  території на предмет 

наявності отруйних грибів та дикорослих рослин»; 

№ 104 від 08.08.2016 «Про організацію роботи з охорони праці в 2016-2017н.р. в 

Ямпільському НВК»; 

№ 105 від 09.08.2016 «Про створення комісії з обстеження території, приміщень 

Ямпільського НВК»; 

№ 128 від 05.09.2016 « Про організацію роботи з БЖ учнів та вихованців Ямпільського НВК 

в 2016 – 2017н.р.»; 

№ 139 «Про організаційний початок опалювального періоду 2016-2017н.р. та забезпечення 

належної і безпечної роботи котельні» 

№ 150 від 29.08.15 «Про організацію роботи з безпеки життєдіяльності учнів, вихованців у 

2016 - 2017 н.р.»; 

№ 177 від 13.12.2016 «Про призначення відповідального за протипожежну безпеку під час 

проведення новорічних свят  в Ямпільському НВК »; 

№ 178 від 15.12.2016 «Про заходи протипожежної безпеки під час новорічних та різдвяних 

свят у 2016-2017н.р. в Ямпільському НВК»; 

№63, від 18.04.2016р. «Про затвердження інструкцій з ОП та безпеки життєдіяльності» 

(затверджено 10 інструкцій) 

Наказами відповідальною за створення безпечних умов праці і навчання, дотримання правил 

охорони праці та безпеки життєдіяльності призначена Федоренко Н.О. – заступник директора з 

навчально-виховного процесу. 

- Положення про службу ОП; 

Робота колективу організована згідно із Законом України "Про охорону праці" та Положення 

"Про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і 

закладах освіти", затверджених наказом Міністерства освіти і науки України № 563 від 01.08.2001 

р. 

- управлінські рішення щодо контролю за ОП за результатами перевірки; 

Адміністрація здійснює наступний управлінський контроль з питань охорони праці і безпеки 

життєдіяльності. Як було зазначено раніше, видана низка  наказів з питань ОП і БЖ. На контролі – 

проведення інструктажів, перевіряється робота класних керівників з питань БЖ та ОП. 



У НВК постійно видаються накази щодо організації і проведення роботи з охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, попередження виробничого травматизму, 

попередження травматизму в разі настання надзвичайної ситуації природного або техногенного 

характеру. У відповідності до наказів розробляються відповідні заходи. 

З метою попередження травматизму при виникненні надзвичайної ситуації 2 рази па рік 

проводяться практичні заняття з евакуації учнів і працівників. Плани евакуації є на І та II поверхах 

з текстовим поясненням, в якому чітко розподілено обов'язки персоналу па випадок виникнення 

пожежі, дії працівників при настанні надзвичайної ситуації. 

Згідно нормативних вимог пожежної безпеки проведена перевірка евакуаційних виходів, 

коридорів, тамбурів і східців на предмет того, щоб вони не були захаращені для швидкого і 

безперешкодного відкриття дверей еваковиходів. Стан еваковиходів задовільний.  

У 2016-2017 н.р. навчання при відділі освіти у відповідності до п.п. 3.10, 3.11 Положення про 

порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, 

організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки ніхто не проходив. 

З іншими працівниками перевірка знань з безпеки життєдіяльності була проведена шкільною 

комісією  5 вересня 2016р. (за наказом № 106 від 18.08.2016р.) 

Кочегари котельні (4 чоловіки) пройшли у жовтні 2016 р. навчання у ЗОШ №2. отримали 

посвідчення «Про перевірку знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності». 

- накази про затвердження інструкцій (посадових, робочих з ОП) за період серпень 2016-

червень 2017, кількість затверджених інструкцій в навчальному році; 

Розроблені посадові та робочі інструкції на всі посади згідно штатного розпису у 

відповідності з вимогами Довідника типових кваліфікаційних характеристик. Розроблені 

інструкції з ОП для працівників та за видами робіт, з ПБ. Впорядковано папку з усіма 

інструкціями. Інструкції затверджені наказом директора, погоджені із профкомом, зареєстровані у 

Журналі реєстрації інструкцій із присвоєнням номерів та Журналі реєстрації видачі інструкцій під 

особистий підпис працівників. Переглянуті інструкції з БЖ вчителя фізичної культури було 

здійснено за наказом по НВК № 27 від 09.02.2017р. (згідно наказу відділу освіти № 67 від 

08.02.2017р.).  

Відповідно до чинних інструкцій проводяться різні за тематикою види інструктажів. Записи 

про проведення інструктажів здійснюються в окремих журналах реєстрації інструктажів, які 

зберігаються у відповідальної особи або у директора. 

Є в наявності журнали: 

реєстрації інструкцій з охорони праці на підприємстві; реєстрації обліку видачі інструкцій; 

реєстрації вступного інструктажу з охорони праці для педагогічних працівників; реєстрації 

вступного інструктажу з охорони праці для обслуговуючого персоналу; реєстрації інструктажів з 

охорони праці па робочому місці для педагогічних працівників; 

реєстрації інструктажів з охорони праці на робочому місці для обслуговуючого персоналу; 

реєстрації нещасних випадків невиробничого характеру; реєстрації осіб, що потерпіли від 

нещасного випадку; реєстрації інструктажів з пожежної безпеки; Всі   журнали   прошнуровані,   

пронумеровані   і   скріплені   печаткою.   При реєстрації інструктажів вказується його вид, у разі 

проведення цільового та позапланового інструктажу - причина (наказ по НВК, розпорядження 

відділу освіти), зазначається номер і назва інструкції 

- забезпечення інструкціями кожного працівника. 

Інструкції наявні у всіх працівників на робочих місцях. Отримання та ознайомлення з 

інструкціями засвідчено підписами працівників. 

2. Практика планування роботи з ОП: 

- наявність окремих планів з роботи ОП, поліпшення умов праці; 



      Планування роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності  починається зі складання 

річного плану, в якому виділений окремо розділ "Охорона життя і здоров’я учасників НВП, 

безпеки життєдіяльності, оздоровчі заходи з охорони  праці", в ньому визначається організація і 

проведення заняття з учнями з питань безпеки життєдіяльності, проведення місячників, конкурсів, 

масових заходів з висвітлення актуальних питань безпеки людини; проведення батьківських зборів 

із попередження дитячого побутового травматизму; проведення внутрішкільного процесу правил і 

вимог охорони праці, оформлення виставок, стендів з висвітлення безпеки життя людини в 

оточуючому середовищі. 

Організація роботи з охорони праці проводиться відповідно до сформованих планів, 

супроводжуються виданням відповідних наказів. 

- циклограми роботи з ОП керівника та цього заступника; 

у річному плані роботи НВК у наявності розділ ХІІ. "Робота з питань забезпечення умов 

життєдіяльності та техніки безпеки учасників навчально  виховного процесу", в ньому 

заплановані профілактичні заходи попередження травматизму, проведення тижнів безпеки 

тощо. 

- план-графік внутрішкільного контролю, його виконання; 

розділ  № 11 до річного плану роботи "Аналітико-контролююча, звітна діяльність школи". План 

виконано в повному обсязі окрім пункту плану  № 9 "Організувати роботу загонів ЮІР та ДЮП" 

(відповідальна ЗДНВР Донігевич В.В.) 

- заслухані питання щодо стану ОП, ПБ, БЖ на нарадах, педрадах, методичних комісіях, 

профспілкових зборах (дата проведення, № протоколу, прийняті управлінські рішення). 

В НВК здійснюється адміністративний контроль за станом охорони праці та безпеки 

життєдіяльності під час навчально-виховного процесу. 

Відповідно до плану внутрішкільного контролю протягом 2016-2017 року на нарадах при 

директорі були розглянуті ряд питань. 

- «Аналіз організації навчально - виховного процес), дотримання норм ОП та БЖ» (протокол №3 від 

15.10.2016р.) 

- «Про підсумки підготовки НВК до роботи в зимових умовах»; «Про стан роботи з профілактики 

дитячого травматизму, ДТП» (протокол №3 від 15.10.2016р.) 

- «Про дотримання норм ОП та БЖ вчителями інформатики, хімії, трудового навчання, фізичної 

культури та фізики», «Про дотримання норм ПБ у навчально - виховному комплексі» (нарада при 

директорові, протокол №2 від 24.11.2016р.) 

-  «Про виконання Закону України «Про охорону праці», стан дитячого та дорослого травматизму в 

НВК у І семестрі 2016 -2017н.р.» (нарада при директорові протокол №3 від 13.01.2017р.) 

- «Про підготовку та проведення Дня ЦЗ у квітні 2017 року» (протокол №4 від 05.04.2017р.) 

На засіданні педради 21 квітня 2017р. заслухано питання «Про стан дотримання норм 

безпеки життєдіяльності та охорони праці під час навчально - виховного процесу». 

26 травня 2017р. на нараді при директорові заслухані питання про підсумки проведення 

Дня ЦЗ, Тижнів БЖ, ОП. 

З метою покращення організації навчально - виховного процесу, поліпшення умов праці за 

протягом травня 2017 року  в НВК за бюджетні кошти було: 

- придбано новий вогнегасник (1 шт.) 

3. Наявність і робота комісії з питань ОП, що зроблено комісією. 

згідно наказу по НВК створено комісію з питань ОП, до складу якої входить  директор  та його 2 

заступники, загосп, учитель фізичної культури та голова шкільної профса\пілки. Комісія протягом 

року звітувала  щодо створення здорових і безпечних умов праці та проведення навчально-

виховного процесу, здійснення заходів, передбачених колективною угодою з охорони праці та 



організовувала розробку інструкцій щодо виконання небезпечних робіт, а також перегляд цих 

документів..  

4. Проведена робота з поліпшення умов праці: 

- наявність комплексу заходів з поліпшення стану і умов праці в 2016-2017 році; 

у наявності комплекс заходів з поліпшення стану і умов праці в 2016-2017 році (колективний 

договір) 

- проведення ремонтів, приклади поліпшення умов праці, за які кошти зроблені, сума. 

Планується провести поточний косметичний ремонт класних кімнат та коридорів школи за кошти 

місцевого бюджету (придбання фарби, цементу, крейди). Протягом листопада 2016 року – січня 

2017 було зроблено капітальний ремонт даху НВК, замінено 1 водний насос. 

5. Забезпечення усунення причин нещасних випадків, здійснення профілактичних заходів 

виробничого і дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу. 

- накази про стан роботи щодо попередження травматизму; 

У НВК постійно видаються накази щодо організації і проведення роботи з охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, попередження виробничого травматизму, 

попередження травматизму в разі настання надзвичайної ситуації природного або техногенного 

характеру. У відповідності до наказів розробляються відповідні заходи.  

З метою попередження травматизму при виникненні надзвичайної ситуації 2 рази па рік 

проводяться практичні заняття з евакуації учнів і працівників. Плани евакуації є на І та II поверхах 

з текстовим поясненням, в якому чітко розподілено обов'язки персоналу па випадок виникнення 

пожежі, дії працівників при настанні надзвичайної ситуації. 

  Згідно наказу Ямпільського НВК від 08.11.2016р. № 161 протягом листопада 2016р. – 

березня 2017р, згідно плану були проведені ряд заходів з профілактики травматизму: 

- тижні безпеки та охорони праці; 

- тематичні лінійки; 

- уроки «Увага! Діти на дорозі»; 

- інструктажі  щодо техногенної безпеки; 

- класні години та батьківські збори; 

- зустрічі з працівниками залізниці щодо правил безпечної поведінки на залізниці; 

- зустрічі з працівниками поліції щодо правової відповідальності учнів шкіл; 

- тематичні уроки та заходи під час вивчення предметів «Основи здоров’я» та «Захист Вітчизни». 

- управлінські рішення за результатами; 

Адміністрація НВК постійно  здійснювала відповідно до покладених завдань нагляд за 

додержанням вимог нормативно-правових актів у сфері профілактики травматизму невиробничого 

характеру і контролювала  виконання  державних програм, пов'язаних з безпекою життєдіяльності 

населення, зокрема державних програм з пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, безпеки на 

водних об'єктах, запобігання дитячому травматизму, а також відповідних регіональних програм і 

заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру.  

 - 17.02.2017р.  нарада при директорові, де розглядалися питання діяльності закладу та дій 

колективу у надзвичайних ситуаціях та у разі артобстрілу. 

- 14.03.2017р. практичні заняття з колективом та учнями НВК з евакуації у небезпечні приміщення 

НВК. 

- Протягом навчального року. практичні заняття в кожному класі «Поводження під час обстрілів». 

- Проводилися батьківські збори «Поводження під час обстрілів», « Місцезнаходження безпечних 

приміщень НВК». 

- наявність і ведення журналів реєстрації осіб, що потерпіли від нещасних випадків 

(виробничого і невиробничого травматизму). 



у закладі у наявності журнал реєстрації осіб, що потерпіли від нещасних випадків 

- кількість зареєстрованих нещасних випадків за 2016 р. І півріччя 2017 р. – 3 (невиробничого 

характеру) 

6. Проведення медичних оглядів працівників, відповідальні особи. 

 Всі працівники НВК до 01 вересня 2016 р. пройшли обов'язковий профілактичний 

медичний огляд. Всі особові медичні книжки зберігаються в закладі, перевірені відповідальною за 

аналіз проходження медогляду (наказ по НВК №98 від 08.08.2016р. «Про організацію 

проходження медичних оглядів працівників НВК») У березні 2016 р. всі працівники пройшли 

обстеження у дерматовенеролога згідно із графіком. 

7. Проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці і безпеки життєдіяльності.  

У наявності: Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони 

праці  та наказ про організацію роботи комісії з перевірки знань, плану-графіку проведення 

навчання(№ 106, від 18.08.2016р., протокол № 1, білети); 

- вступного і первинного інструктажів для робітників з питань ОП, затверджених 

керівником (наказ №115, 01.09.2016р.); 

У НВК є розроблена і затверджена Програма вступного інструктажу . Вступний, первинний 

і повторні інструктажі проводять заступник директора з НВР Федоренко Н.О. - з педпрацівниками, 

завгосп Бряник-Корабльова С.В.. - з обслуговуючим персоналом. 

- журналів реєстрацій вступного інструктажу з питань ОП та інструктажів з ОП на робочому 

місці і стан їх ведення - у наявності та ведеться згідно чинних вимог; 

- проведення інструктажів з новоприйнятими працівниками (директор НВК Макаренко Л.В.) 

в 2016-2017 навчальному році кількість працівників (8 чоловік) (наказ про прийом - 

31.08.2016 р., 06.10.2016 р.,  дата проведення інструктажів - 01.09.2016 р., 06.10.2016 р.). 

8. Адміністративно-громадський контроль за станом ОП: 

-  у наявності  2 акти перевірки умов праці, навчання і виховання (від 15.10.2016р., 20.02.2017 р.); 

- ведеться журнал оперативного контролю (зроблено 5 перевірки стану умов праці - 28.08.2016р., 

15.10.2016р., 12.02.2017р, 19.02.2017 р., дата останнього запису - 26.04.2017р.) 

9. Здійснюється контроль за станом електрообладнання котелень, кухні, майстернях. У наявності 

попереджувальні знаки, захисні засоби, інструкції по експлуатації електрообладнання інструкції 

дій працівників в разі настання надзвичайної ситуації або аварії в кожному підрозділі та робочих 

місцях. 

10. Виконання приписів з ПБ, наявність планів евакуації, стан еваковиходів та підходів до 

них. 

З метою попередження травматизму при виникненні надзвичайної ситуації 2 рази па рік 

проводяться практичні заняття з евакуації учнів і працівників. Плани евакуації є на І та II поверхах 

з текстовим поясненням, в якому чітко розподілено обов'язки персоналу па випадок виникнення 

пожежі, дії працівників при настанні надзвичайної ситуації. 

Згідно нормативних вимог пожежної безпеки проведена перевірка евакуаційних виходів, 

коридорів, тамбурів і східців на предмет того, щоб вони не були захаращені для швидкого і 

безперешкодного відкриття дверей еваковиходів. Стан еваковиходів задовільний.  

У нас попереду ще дуже багато складної,  кропіткої роботи. Я хочу , щоб у новому 

навчальному році девізом нашого колективу стали  такі слова: «Ми не намагаємось стати кращими 

за інших, ми прагнемо стати завтра кращими за нас сьогоднішніх». 

 

 

Директор НВК                            Л.В.Макаренко 

 


